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/  Оснаёмыъ nofiOotczHu?
<1. Н астоящ ая серия содерлturn материалы для 

проектирования усиления стальны х хонстликцио п р о -  
изводственных зданий. Реш ения, приведенные £ допус­
ках серии, предназначены для применения про Разработ­
ке проектов реконструкции и  технического перевоо­
ружения предприятий, о  / n ? w e  м о гу т б и ть  ислоль- 
ьоВаиы для разработки проектов усиления экеплуош- 
руемых стильны х конструкций* имеющих сущ ествен­
ный физический износ, деф екты  и повреж дения, 
когда тр е б уе тс я  обеспечить условия для дальней­
шее нормальней ж е л л у о т ациа.

/ 3  Серия разработана и н с ти ту та м и  Всесоюз­
ного Объединения я Сою зм гталлостРойНицпроехт*  
Госстроя СССР и Нинм снтигусслецстроя УССР ё 
составе п я т и  вы пускоё :

& / я у с  к  О -  м Общие указания * („  Укрниипроектсюаль -  
конструкция *) \

Выпуск 4 -  ,  Каркасы одноэтаж ны х здании. М атери­
алы для проектирования '  („Денлраект -  
сто льксн стр ухц о я * ) ,

выпуск 2 — я Колонны М атериалы  для проектирования * 
(мДнгЛРЛРОелтсталйКснс/пруяция *)

Выпуск 3  —  ,v Падкоонавые балки о п у т и  подвесного 
транспорта, М атериалы для пр о е кто ­
ра бани Я "  („ Кенлроектсталш нструкция V  г 

выпуск б  -   ̂Фермы и прогоны покры тии М атериалы  
для проектирования *
(Й Сибпроектстолъконструкция *).

При разработке Настоящ ей серии использованы  
натгриалы  и опы т проектирования > накопленные
всеми подразделениями В/С <, С ою зм етотостлоонии- 
Проект*1 {&  т . и. и н с т и т у т а  ЯЩ 4Ш проектстальконструк- 
ция* и Липецкого комплексного о тд е л а ) о и н с ти ту та  
щ Укрниипроектстолънонструхция" и р е зульта ты  
научна-иссле до в и те льск ш  Р а б о т, выполненных £ 
рамках отраслевой программы QS5M1S4 Госстроя СССР

4 ̂ .Разработке проекта  реконструкции и ли  
усиления долж ны  предш ествовать р а б о ты  по  
обследованию  и оценке те хн и че ско го  состояния

эксплуатируемых конструкций t включающие
— п о д г о т о в и т е л ь н ы е  р а б о т ы ,  и з у ч е н и е  с о б р а н и е  - 

ШлйсЯ проектной документации выявление и 
уточнение цели обследования;

— н а т у р н о е  о с в и д е т е л ь с т в о в а н и е  к о н с т р у к ц и й ;
—  о и ешеа качества стали ;

— определение Фактических и прогнозирование 
будущих нагрузок  ̂воздействии и условий 
эксплуатации;

- -  оценка технического состояния конструкции,
— проверенный посует конструкций, с учетом выяв­

ленных при обследовании отклонении, дефектов
и  повреждении^ качества материалов и соединении 

44 При на тинном освидетельствовании кон­
струкций и выполнении подготовительных работ  
должны быть проанализированы причины и факто­
ры Влияющие на появление имеющихся дефекта^ 
Повреждение/ и отказов конструкций Проектом 
усиления должны предусматриваться мероприятия 
па устранению б дальнейшем Этих причин, либо 
должны быть запроектированы новые конструкции, 
нечувствительные к влиянию этих факторов.

45-По Результатам освидетельствования, про­
веренного Расчета конструкций оцени бается их 
техническое состояние, которое можно отнести 
к одному из шести типов ■

Цсрравног — все нормируемые свойства конструк­
ций соответствуют требованиям норм 

£ о&ото с по собн ое — конструкции отвечают всем 
требованиям обеспечения технологического процес- 
са ,  несмотря на имеющиеся отдельные отступле­
ния от норм,  стандартов и технической 
документации.
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Нс р об от ос пссобное — конструкция нс отвечает  
требованиям обеспечения технологического процессе 

Ч а с т и к и о  р а б о т о с п о с о б н о е  — к о н с т р у к ц и я  о т в е ч о  
е т  ли ш ь ч а с т и  с а в а н н ы х  ф ун к ц и и  и  м о ж е т  
функционировать про ограничении нагрузок или 
Режимов эксплуатации

ЙврриОное -  конструкция находится & неработо­
способном или частично р ибото способном состоянии, 
ПРи котором сохраняется несущая способность или 
устойчивость вследствие то го , что расчетное 
сочетание нагрузок и воздействий на пиву не 
Рс ализ овы б алое ь п р у  данном техническом состоянии 
конструкции.

Шремонтопригаднор — конструкция находится S 
таком неработоспособном состоянии, при котором 
приведение ее в работоспособное состояние невоз­
можна или экономически нецелесообразно.

Конструкции, находящиеся £ неработоспособ­
ном и аварийном состоянии, должны быть 
Усилены или заменены.

^Основные положения по проектированию 
усиления эксплуатируемых 
стальных конструкций

2.4. Пли разработке проектов реконструкции 
или усиления стальных конструкции следует.
—  предусматривать т ребования па обеспечению

надежности и долговечности здании и 
с о о р у ж е н и и  у

— Дйрдулматр1 /бшпн . кпнет. рукт с ?вные Решения и 
м е т о д ы  п р о и з в о д с т в а  р а б о т ,  р е а л и з у е м ы е , к а к  
пробило, без остановки производства в эксплуа­
тируемых зданиях и сооружениях или совмещае­
мые по бремени с технологическими остановка­
ми производства,

-учи ты в а ть  перспективы развития производство, 
возможность его повторных реконструкции и  
технического перевооружения;

— принимать проектные решения у обеспечивающие 
экономное расходование материалов, экономию 
топливных и энергетических ресурсов, снижение 
стоимости и трудоемкости работ по

реконструкции и усилению, уменьшение зкеллуа^ 
т а  ци он ныл з а тр а т

Основные технические решения у принимаемые 
пли разработке проектов реконструкции и усиления 
стальных конструкций, следует обосновывать 
путем сравнения техника-экономических показа^ 
те  леи конкурентоспособных Вариантов с учетом 
экономических последствий о т  стеснения или 
приостановки основного Производственного про­
цесса ёо время проведения Работ по усилению

2.2 Проектной дококументацией на усиление 
должны охватываться несколько стадий работы  
конструкций с учетом изменений параметров и 
свойств конструкцийt а также режимов эксплното^ 
ции:
— стадия „Л я, предшествующая началу работ по уси­

лению, ёо бремя которой требуется проверить > с 
учетом фактического состояния, возможность 
эксплуатации конструкций до их усиления ш и  
Замены и разработать, в необходимых случаях, 
временные мероприятия по содержанию конструк­
ций и ограничению режимов эксплуатации

— стадия „Б*\ соответствующая периоду выполнения 
работ по усилению, с определением необходимых 
Мероприятий по обеспечению работоспособности 
конструкций по временной схеме,

— Стадия „В*г соответствующая режиму эксплуа­
тации конструкций после усиления с  о беспече -  
наем работы в изменившихся условиях.

б необходимых случая*, с целью выявления gбак - 
тическаго положения конструкций, возможного 
роста деформаций и изменения напряженного состо­
яния, проектом должно быть предусмотрена прове­
дение инструментальных наблюдений за состояни­
ем конструкций на стадиях „Л** и РБ*> а также 
на стадии с использованием продолов и 
специальных контрольно- сигнальных устройств.

*420.2 -270-2
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23 . При расчете усилена* стальных конструк­
ций необходима:
— выполнение Расчетов по нескольким Вариантам 

Расчетным схем для оценке/ возможного неблаго­
приятного влияния обычно нс учитываемых 
факторов (податливость фундаментаё, лоявле- 
ние эффекта тразлезкости, влияние местнос­
ти огнаждающих Конструкций и т д  )

— учитывать уровень фактической нагырясеннос -  

ти усиливаемых под нагрузкой конструкции В про­
цессе Выполнения робот по усилению и Влияние 
существующих Во Время усиления напряжении на 
несущую способность конструкции;

— учитывать Влияние последовательности техно- 
лагии Выполнения работ по усилению конструкции 
на ее поведение В процессе ремонта,

— комплексное решение Вопросов конструирования 
Вместе с Выбором способа реализации усиления, 
с обязательным отражением этих Вопросов В 
проектной документации.

2А Проверочные расчеты должны Выполняться 
по фактическим расчетным схемам сооружений 
(конструкции , элементов) и фоктиче ским сечениям 
с учетом Влияния обнаруженных дефектов и 
гюёрежденсл). по уточненным значениям расчет - 
ных сопротивлении материала конструкций и со ­
единении, действующих нагрузок и их сочетании. 
Расчеты должны Выполняться В объеме, обеспечива­
ющем достоверный Вывод <? Возможности продол­
жения эксплуатации сохраняемых конструкции 
или обоснованные рекомендации об  их усилении 
(замене) для Всех стадии работы конструкции > 
указанных В п 2 .2 .

2,5 С целью сокращения объемов работ па чей 
Ленину, либо отказ а о т  усиления, необходимо Вы­
являть и использовать резервы несущей способ­
ности cojtроняемых конструкций путем .
— уточнения усилий, действующих В перенапря­

женных элементах за счет учета простран-  
стВеннад Работы каркаса, фактических усло­
вий соединения и закрепления, учета фактичес­
ких значений на грузок, Воздействии и их сочетаний;

— уточнения прочностных характеристик матери­
ала конструкций у соединении, фактических 
размеров сечении и габаритов элементов;

— Включения $ работы ограждающих конструкций 
и других Вспомогательных элементов зданий 
и сооружений.

Одновременно рекомендуется проведение 
мероприятий по улучшению условий роботы  несу­
щих конструкций путем :
— уменьшения нагрузок, действующих на каркас 

или его отдельные элементы (ограничения гру­
зоподъемности кланову степени их сближения 
при спаренной работе, изменение схемы располо­
жения кранов путем установки клана малой  
грузоподъемности между двумя к л а н а м и  большей 
грузоподъемности, изменение конфигурации 
кровли и  Ликвидация перепадов между соседни­
ми пролетами для уменьшения снеговых 
мешков и /я. <?. J ;

— уменьшения нагрузок от массы ограждающих 
конструкции путем их замены более легкими 
(например, железобетонных кровельных панелей 
с керамзитобетонным утеплителем но кровли 
со стальным оцинкованным настилом и легким 
эффективным утеплителем).

&се мероприятия по уменьшению кро ноВы л  и 
других технологических нагрузок не должны 
у х у д ш а т ь  технологический процесс производства.

Мероприятия по ограничению грузоподъемности, 
степени сближения мостовых кланов или ограни '  
чение хода клановых тележ ек долж ны  предусмог- 
РиВать методы контроля За их Выполнением 
(контроль за уровнем нагрузок).

£6 Основными способами усиления конструк­
ций являются \
— увеличение площади сечений отдельны х элементов,
— изменение конструктивной схемы каркаса или 

есо отдельных элементов с изменением Расчет­
ной схемы,

— регулирование напряжений.

U 2 0 S - 2 7 C - S



Способы эти могут применяться самостоя­
тельно или в комбинации

21  Пли усилении конструкции способом увели­
чения площади сеченой необходимо:
— о б е с п е ч и т ь  н а д е ж н у ю  с о в м е с т н у ю  Р о б о т у  

элементов усиления и усиливаемых элементов,
— и з б е г а т ь  р е з к и х  к о н ц е н т р а т о р о в  н а п р я ж е ­

нии & местах обрыва элемент о 6 Усиления >
— п р е д у с м а т р и в а т ь  р е ш е н и я  с п о с о б с т в у ю щ и е  

проведению антикоррозионных мероприятий;
— учитывать наличие Ргбгр, прокладок, а также 

возможность увеличения габаритов конструк­
ций (особенно габаритов приближений к кро­
нам и др движущемуся оборудованию t габа­
ритов проходов и т д ),

—учитывать технологию проведения работ по 
усилению — доступность свалки, возможности 
сверления отверстий Под болты, использования 
монтажных инструментов и т б

2 8 Про Усилении конструкций с изменением 
конструктивной схемы необходимо
— учитывать перераспределение усилий в кон­

струкциях, элементах, узлах, а также € опорах, 
включая изменение нагрузок на фундаменты;

—учитывать возможность появления темпера­
турных воздействий на конструкции, элемен­
ты, уз л ы , связанных с температурными режи­
мами при замыкании статически - - неопреде­
лимых систем и про эксплуатации.

2 9 Способ усиления конструкций регулиро­
ванием напряжений позволяет уменьшить 
усилия . действующие 6 конструкции Следует 
учитывать при этом возможность увеличения 
нагрузок в ряде других конструкций или их 
элементах Усиление этим способом можно про­
изводить, как плавило* без разгрузки конструк­
ций и без остановки технологического процесса 

240  Соединения деталей усиления с 
существующими конструкциями выполняются 
на свалке, болтах (класса точности Й о д )  ш и  
высокопрочных болтах. Допускается также при­
менение дюбелей и самонорезающих бинтов

№

бели существующие конструкции выполне­
ны без применения свалки и отсутствуют  
данные о свариваемости ст алиу то при их усиле­
нии сварку можно применять только после оцен­
ки ее с в ори в аемост и (  см. раз дел 3 X

2  И Оценку качест ва м а те р и а ла  эксплуа­
тируемых конструкции  и соединений* определе­
ние нагрузок и воздействий* о т а к ж е  указания 
по расчету дань/ в „Пособии по проектированию  
усиления стальны х конструкции (к  разделу ёо 
главы €УиП и -2 3 - 84) "  („ Укрниипроектсталькон-  
струкцая* и MUctf им 8  8  Куйбышева, г  Киев* 49ввг), 
Я также $ „Рекомендациях по обследованию сталь­
ных конструкций производственных зданий" 
(ЦИиипроеКтсталькаНстлУкциЯ*, г  Москва* 498&г )  
о „Рекомендациях ло ра счету  усиления стальных 
конструкций реконструируемых предприятий *
СЦНШлроектстальконстрУкция*, г  Москва, 4981  г )  
Указания по расчету усиления отдельных элемен­
то в  ста льн ы х каркасов доны в с о о тв е тс тв у ю ­
щих выпусках настоящ ей серии.

2А2 При расчете усиления конструкций но 
прочность и декрормитивность коэффициенты 
надежности по назначению и  условий работы 
принимаются в соответствии с действующими 
нормативными документами на проектирование 
конструкции для нового строительства. 8  расче­
тах на устойчивость элементовt усиленных 
методом Увеличения сечений, значение коэффи­
циента условий работ следует принимать 
не более 0,9 .

*420.2-370- г



3. Материалы, используемые 
для усиления

З-V Применяемая для элементов усиления 
стиль ус должно уступить по качеству металлу 
усиливаемых конструкций (по механическим свой­
ствам, вязкости и свариваемости). Оценку ка­
чество сто  ли сущ  естбуюших конструкции 
следует проводить £ соответствии с указаниями 
пп 20.2-204 €НиП К'23-31*\ используя сплавочные 
сведения, приведенные 6 та б л  4,

32, Марку стали элементов усиления следу - 
№ назначать по табл 50* и 51* CNvfiП-2 3 -%1 * с 
учетом качества стали усиливаемой конструкции 
и ее свариваемости. Коррозионная стойкость  
металла элементов усиления должна быть не 
ниже стойкости металла усиливаемой констлуА 
ции.

33 Для ручной дуг обой сборка следует приме­
нять электроды ло ГОСТ 9467-75 с учетом Рекомен­
даций^ приведенных S табл 2. Виды заводски* и 
монтажных соединении, применявшихся В период
с 192$ г. по 4934 г. 3 даны В таблице 3.

34 Для соединении но болтах класса точности  
Й о д  следует применять болты и га и ни, удовлет­
воряющие требованиям ГОСТ Л 59.0- 57,
ГОСТ 1759 4-67, ГОСТ 1759 S- 87 с дополнительными 
В и д а м и  и с п ы т а н и й  1 б  з а в и с и м о с т и  о т  п р и н я т о г о  
В проекте класса прочности и климатических 
услоёио эксплуатации.

Болты должны соответствовать ГОСТ 15569-10* 
ГОСТ 15S91-70*, ГОСТ 7796'7D и ГОСТr>9S'ia*} еаОки * 
следует применять ло ГОСТ5945-70* класса проч­
ности 4 для болтов классов прочности 4.6,4 8, 
5.6,5 8 у  класса прочности 6 для болтов класса 
прочности G G

Применение болтов и гаек из автоматной  
стали не допускается.

35 Высокопрочные болты следует применять 
по ГОСТ22353-77*, ГОСТ2935В-11* о Ту 14-4-1345-35 
типоб НО НОС и 135 из стали  марки 40Х „еелект*

по ГОСТ 4543-11* (для болтов типов НО о НО с )  и 
из сталей морок З&ХС и 40лФй „селект* по гост 
4543-71* (для болтов типа 135).

Гайки и шайбы для Высокопрочных болтов  
ПО ГОСТ22354-77* и ГОСТ 32355-77*.

4. Конструктивные требования
4.1 Элементы и детали усиления необходимо 

О Роек тир об оть. как правило, ориентируясь на их 
изготовление В заводски* условиях. В особых 
случаях допускается изготовление деталей  
усиления с припуском о  последующей обработкой 
На монтаже по месту установки.

Такие случаи должны оговариваться в рабо­
чих чертежах с указанием размеров приписка.

4 2 Д е ф е к т ы  и  п о в р е ж д е н и я  э л е м е н т о в  В  в и д е  
трещин 6 основном металле или сварных швах 
устраняются путем: 

заварки трещин 
замены дефектных мест: 
усиления конструктивного элемента.

^ 20. г - 2 г о - г
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S o  t e c  е д э т ш  дошнаг Earn принят меры прттапШ- 
щие дальнейшему ^отстранению обнаруженных трещим. Следует 
иметь 8 &и&}, что забараа трещин не. ярепяттВхт абрая&шю 
нобыхлрушж ши ястлвстных трщин, если нежтрамна/фита. 
их поя&ления, Истоды м8арли трещин дама 8 разделе $,

чуЦирелтые песта S стем&сх fynoti и ш она удаляются пут  
8ыршц & них пряношвыш  { с. л аф ш ш ш н а  тлями), щ ащ еМ ною  
и л и  ftpyuQW отверстий по income и ширине на ЮОнн км т е 8 
полсдт сторона рознеро$ дерелт т  ш ипка (рис.1)
Л р ш и  металла по линии р т  ш м  р т ы  жлородной т  Ьм- 
fauwo- р е ш  подлепит ншшичеааи. одра&мале абразикшн
инструментом.

nflpu т & х о д ш ш  1шснил конструлций гр ш  f (зю ma&ButpSQ* 
С  H u n  I ~ e * - 6 t * )  с пом ощ ью  д о п о л н и т е л ь н ы х  н ш а д н п х  л и а п о 8  следу- 

tm апреяиямз a обетяшю ш д ш о  изменения ачт я налладон 
ори переходе л  оснобному сечению (рис. i ) t при т я щ ш  м ш ад- 
нот м ет а равным ияс (frwtf &мн рт неидш ся oSpafomna 
е т  мета, (fuc.it).

/  fL*3Q-kQ

Рас. д. Форма ма/тайных лисюо! присоединяемых на ctiapfit

45 Уединение дтшй  аддая с сщеапШщини mwjw- 
quffKii p m tfto ifo w w , наь пробило, 8ытнвть р у ш а  ш щ й -  
f a i & f l o t i  e f i a p m ,  а  при ^ к а м т е - д а г и х  шиситриции оЕъенод скрдц. 
с помощью механизарокти  о барии 8 среде т т е т о  e m J c m a e  
опасности h m m i m a  х д а ш г а  т  у а я ш ев т я  растения за 
atm  оцтом лшетба стам сущвст&шргх т м р щ и и  приследи-■ 
н е к и е  т ш т о1  т я т я  рекмендчтея оащ гыпШ т  с понащью 
б ш т р оч н ы х  SoJifucl

¥ .6  с целью сокращения объема работ по сборне и т е/ащ еш  
сборочных напряжений а деформаций следует стремиться л  A w f r  
ра схем дт сп ощ их наложение т ональною лтчеапба шШиис 
мцниншти толщины. При npeemipokttm сборных саедтмиа 
снедает р»Шодст8о8атея м азам лн и  я. so  М С Я и Я 1-гз-в /*

Ш О .2 .-2 1 0 -2
snno-Ot М



u t f o t o *  c tfc p w e  <u £ m  *«l cw$ctf\famux. тстрцмшлх mdwtn, no
й ш л / к ноети7 д о с л л ш щ ™  6 почти напряженных сохших, бомвиай ,____

дтше от мест и&непемя мчш*, fapuoS, пршений ребер ц, 1 _ -  

a ^ i t r x  №№№qL Ш&ы следуем р а сшатм симметрично относи* 1  .

теяънв тбныг осей с ншнажын Удалшен ош tpempx tiawtti
/ и т е м а  титрыщои.

Следует du am  с&тжтою расположения сЗарньис шШ, их, 
пересечений под wirputnL3va№ut а л ю лл се бтлою растожь 
ноя трймтных илыяейях ишоЫх шЫ, рутШст&мсь призш —  

тащима трШаниШ ( ем  рис Ъ):
Расстояние междр щшатти. mmofatm ш&инц должно У  
бть не  м енее zoo нм, а  парямтнцм cm/iotw а  тМын 
ш й & н  hi м е н е е  15мм? L

л о л  w e w a ? v  ддамя стюйына ujSomu должен бить м е н е м е Ш *  *  

р а с е т а р н о е  между п&ьш етагдмма ш̂ ана а сщест&щинь _ _  

сбарммц щплетма меттоб (ребра, срасонщ тым&ыг 
л ш а д ш  и то) долкне Л / т  о н е  тее fQQнм* 
расстте нежда ttifonu S осяалбных стоял должно быт 
«  м енее % Si (t - тещина ишнт, л  л отрои у щ$а.рцШш 
деталь).
При сбарле с т ы л о й  нияснпо л е к а  б ш л  i  местах мресме* i 
н а »  зтих шШ со еялнш необходимо предкнотри&няь дней 
hpu радитм 50нн, обгетикщий тестйшм дътшениемда 
S  местах пересечения Арных шШ слезет бышмю/ь от&рс- 
тя диаметром 20 нн
5  у с и л и в а е м а  под нагршеи раетшмм знтент. г  mtmpw* 

д а  слезет Л ю т о  cdapHwx wSd, расположенных т е р н  
йвадЙдоцуя уш и  и

н
п 11

д
а

%—-—-------

Т
. Н е м е т  30о

Hi мте75 H em et гоо

TflttcrSepjii/m
ctapfam m i / *

Pad Штрпт&ные тре&о&ат ь Шин- 
m m  расположению сЬарных ш$о8

у & Я р и  н и л н к ш  зт енш дппш рт ии S местах м к я в д г  « ( р е к -  
дтй(&ырыдо$,№ат№ деш&и, ем ш <Ам, рмш ьоЬи  уето& 
и тд.}) р ш т д м ж я  т т рчкт ф ы е решения, асшчитщие 
работ т nodwte йшш  ш г ш !  тш их $ш£& шш Фигур­
ной рам (рис V).
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ч $ р я  уменьшения отпасти xpmoLO разрш т  Парных соедине­
ний. яри ш ш юнных тшератрих следит яр и т т  тструятВ- 
ш  приемы с целью ficSmmuf их хладпсятшт [смт блМ .

Рис Н. ifcmpQH&iut д т ш и  метах м ш ш !
яра  tlfe d

При Выполнении врто£»5яи tJ "  Выкрута ate&tm bmmm b  
ш лцл обрит, чтобы т  рабочий. зл т т  т  д ы ю йш  по посты- 
ж ,  }№ щ ы  начало Выкрути заподлицо c m т т ю  рабочего 
ш м а  6 призах усиления 5f& а 53& прикрибсгмыс mmtbfi 
детали с Вылртшми Шнены бьт  одонавоВок толщины Z 
ф ш н ш  а тть рыбеллу кр т к

fipotit щ неп ш я дьт ещ гчш ыт х тщуптибных л/шаВ, S 
ч и с л е  к е р м д о я т и й  л а  л р с д у л р т ж в с я и ю  г р у б о ю  рщишетя лот- 
рщии следует предусматрибать(§ необходимых случаях)- 

тиснение c im i  работы тншоб(устрийст&о шпртелсй, 
дотнитетых тняняюб, трераспрсдшющих усилия), 
ишнетл режима ж яш т огщ ш сщ щ иа(усгт ш ие бозмояс- 
ноет  ш о ждемия т ет р т ш  до трицаттних температур, 
дыт рирокт  диманичешх жрщок и м д); 
устанодмш регулярного нцдща j t t  шстру/щаящизютоВ- 
шпыни  ( с  отс/пу плети от требований-действующих СНиЛШ 
тящей. ыт щ  В мтарых бот обнаружены недопустимые даримы. 
Hudsapa должны поддат ься Все места т щ щ и а ,  В ет рах  
боиш обнаружены dtpetmi а прободать работы т ремонту и. 
к а л е к е  ш к ш в ,  а  « н и ж е  места т щ о ы т  т е ш  с лд о ­
л и  зрения twmoteffufi хрупких шицп но где яра щВичнон 
обигдсВши они не были обнаружены Надзор должен вроШи/пь* 
cs S течение Всего бреши, шпя/атйции. сооружения Лоеле
h w m  мероприятии по чтению осВиШтетВоВат ш *
зонных Выше шетрупций Шпень бито лрвВсдемо через з-вм - 
t9uedt а последующие- устанавливаются но основании денных 
преЗыдощпо.
В т  т ет рщ ия нтчатцруетз при температурах ниже-зх^ 

осЬидетельстдоВат ее S зтет период необходимо осуществлять В 
дба рта чаще чем у т ал о  бот .

Если, ш ет рщ ия некоторое бремя нгхаЗилась В нтВиях отри* 
ц о т м ы й н я  m e w M / ra flw p  температур е е д а ш в л в д ш , о д д е ‘ 
д е а п  В дальнейшемзлстатироВоться memo т яг осмотра иб  
тоВоя^предяснопфенных щ п  проектировании На Й се ВноВь ебма-

г т г - г ю - г
'2 5

/ /
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Таблица  f
flpu tN tt ш м н и х  ш ш гт ю б  конструкций, для пвб ьш и ш  

их хладпетойли.
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рузкш ые  f l e p w m w  должны быть Ш аны  решения Зля их 
немеЗлемного устранения.

vo Щи замене замтя Зыеолвпрачнынц. болтана ШжхвеюсЛ не рцс- 
сбгрликть т Зерш я, подбирая наружный диаметр Шта на t-ънп 
нтшин, т  диаметр тЩетия й д л й ш  5 аедш нилх е щ ь т -  
ныни профШЬи, ш щ и п а непараллельные л лклост шоп, меаб- 
ходт  применят яятШ ные щ т Ш ,  ойестибоющие плотное 
прилегание опорных поверхностей голоси Ш т  и. тнилпоберх- 
нота а п т ба ш ю  палета. 3 ш сст ных условиях д ш ш е т а  
п р и м е н е н и е  с й о ш е ш * х  u m u J f t f e  tfa / ie e  f t /  бет ины щ у ж н т  
й д е м е я р и  шайбы).

Цг ртненЫ /паг создабат пятно- болтЗыеакдцнения сШ -  
тони, расоошсеммьти я г  олмо па одну стран у продольной ottt мри- 
ъ р т п н т  з т ш а .  6 d m  с  ш м  щи з ш т  дыртных ш л е ­
пок может яотребодатш замена и. бездарентых шнщринни paces-
я ъж т ы х относительно тиости Зетдих ш  з т е т  (№ 5).

1 > Г JtotvtMBtHM
2Д*Ш

Ранена дтлтои jшелла

Рас 5. Ранена заллеаол Йысстрочнымц. болтани.

чи. &tuawtae блиянм на rtnitpmmot юсттиг хилибеент таг- 
рнций олашбаеное т ш ологш  лроизШапба работ по ш ш щ и  

—  тише баююю роль тех напряжении, торые имеются 3 tm oSam ) 
л о б  нагрузкой яоятрщии, при. розрц&тт л / ш т а  усиления не­

обходимо быброть и. обязательно т рат т  S рабочих чертежаг  
Ь т т н и я  работ по у ш ш ю т ст р т т  

б целом а ее отдельных эленентё; 
способы, пошМ аттность а режимы наложения сборных шЫ? 
мероприятия но разумт лйнипрщии на бремя выполнения ра­
бот по у сшнит
Ори зтом с л е д у е т  ртбодстЗо&аш реломендшш, приведен­

ными £  раздел* 5  н а т о щ ею  дьтхяа.

з.Решендации по технологии Зытнения работ 
п о  заменим шс/прщий

51. Set работы должны Ььюшяяш 3 шотктст&ш со специально 
разработанным протон прит&пЫа работ (япр), сошсобаннтаа
ш ж бай  змплиатации и простой организацией (сбором проекта).

Я р о е ш  пршМт&а робот должен содержать т л е д о к ш ш т  
а  щ т ь  бытн&ше робот, потребность / работ  т е ,  материалы 
ных ресурсах, механизмах, инструментал а приспйсабятщ 
мероприятий по технике безопасности т аено Ш я  tTi-ft- щ  техно- 
л о ы у ееш  ларты мабывотмие с к р м  иуетамабх» Зысшярм* 
ных болтоб

Работы по усилению шетрщии ртмендуется Умещать с 
планодат ремонтами m m om wecaow оборудования.

S 3. Ори Saim vtm  работ по усилению мнетрщци должен быт  
о Ш ш  т т р т  га Ь ы пш т ен mpefo&tт и  т ш и ш т  д о ш еш *  
цш простом opatakdattitL работ, ujb необходимых случаях, лрадил 
Госеартехтдзяра, бомтрт Ш ц е с я г Ш е л и  инженерно- т у х т еш -  
на работ н и ш а  ертшициц, бытняютя работы, предста&ите- 
л Ш  dfaopzm o надзора а  слеци&шстана службы зкшчатащш
здот  и сооршении ,- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - —

t w o a - a i D - z
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53 /7fped началом работ по устранению дефектов, певрекды 
май и Усилению стальных конструкции следует выполнит/ 
очистку конструкций 6 зоне робот от пыли, грязи, ршропаслЯ' 
f tb fx  От лоф ений f р ж а ч н ы  и  к р а с к и  О чист ка прои зво д и т  с Я 
£ coomSemomSuu с  требованиями ГОСТ §Ж02~в0.

5М. Правка искривленных частей конструкции производится 
при температуре не пирсе минус Ю*С Me допускается
правка с  нагревом конструкций , изготовленных из низкоretu- 
pofcw yx степей, подвергавшихся термической обработке в 
состоянии поставки}

правя. о клепаных конструкций, имеющий общий uj^uS- 
проблв конструкций в районе расположения трещин, 
недоваренных или дефектных швов.
/Травка поорет Вестись холодным методом, методом 

нагрева и комбинированным методом, температура негры 
&а семо лей при пробке конструкций из на по углеродистых 
сталей должна быть В пределах от 65Q°C до iQOC*C, для 
низколегированной стали - от 750* с  Во 950 ГГ?емп ер от уру
рекомендуется контр о пиро $ amt терна карандаша ми или нал - 
тсктными термометрами Механические Воз Вействия при прав­
ке осуществляютс я специальными приспособлениями (домкра­
ты, клинья и т. /? ) f уатаневлеммь/нги с?о нагрева, удары 
кувалдой наносят дЯ непосредст венно лот е нагрева обр 
За теш но через „гл а ди л к у * После проведения пробку 
конструкции необходим о тщательна оснотрать о целые 
обнаружения Возмож ных дефектов В сварль/х швак и
Заклепках., возникшим в  процессе правки* Дефектные 
Заклепки должны быть заменено/ при на г,се се элементов 
и и х  правке должна быть обеспечена несущ ая спо­
собность Конструкции

55. /Три сварке рекомендуется применять преимуществ 
венно источники питания постоянного така. Диаметр 
электродов для стыковых и  угловых швов, выполняемых 
£ положениях от личных от  ми синего, п * должен прбвм- 
гиать //мм. /?ри аварке в  нижнем положении возможно фи- 
немение электродов ф б м н

При наложении с/бов следует стремиться л ^уменьшению
остаточных напряжении и деформаций. С этой целые сле­
дует избегать форсированных режимов сворки с г/с/юльзе- 
Заниен больш их тепловых затрат. Силу сварочного mono 
следует назначать исходя из норки электрода, его дочкпт* 
р о  и пространственного положения и/ва f согласно рекомен­
дациям, приведенный нсг наклейка* - эт и кет  к о  х  хондой 
гщчки элект родов, нормативным документом и справоч­

ной литературе. Раиестёо применяемых электродов 
30л жно быть подтверждено игр т и- <р и х  a m  а м

за в о д а  - и зго т о в и т е л я  д ля  к а ж д о й  п а р т и и . Н аклейки  
но почКох сертификатом не являются.

Выполнение сварочных работ  при усилении и ремон­
те нылияячканструкций должно поручаться лицам, 
п вошедшим обучение основным положениям выполне­
ния эт ого вида работ  и имеющим ьбостоверение 
на право выполнения сворки ответственных металлы 
конструкций из мизкочглерадисты х  и низколегированны* 
сталей в& всех пространственных положениях £сли 
срок действия удостоверения истек, сварщик может 
быть допущен К работам только после проведения 
к вериф икационных испытаний

б й  /Три многослойной сварке сть/коВь/х шве в  с 
разделками и х  заполнение осущ ест вляет ся обратно 
ступемчаптЬлч методом {р о е  £ )  , ш вы  длиной So- 
Лее двух метров Варят S поправ ленче от  сере­
дины к  кроям

£  варка деталей В сущ ест вую щ ий жесткий  
контур fp tuc 7 ) Вы полняет ся я Частя он и  -  длина  
участ ке р а в н я е т с я  примерно длине ш в а , вы ­
полненного одним элект родом ; ном ловко последую­
щ его  п р о х о д ы  должна н ачи нат ься  после осты- 
вомия предыдущ его Зь fSQ -200 VC ;  сВарку следует  
начинать с участ ка имеющ его максимальный 
ъазор.

Аезонкнут&е стыковые швы необходима выводить 
Ж} выводные планки, удаляемые после окончания свар­
ки с  помощью газовой  резки или Вырубки ̂  м ест а  
установки планок следует тщательно Зачистит/ 
от остатков ш ва абразив мым кругом (шлифмашан-
НОи)_

57. Устранение трещин рекомендуется Выполняв 
£ следующем порядке ;

зачистка зоны трещ ины д о  чистого металла 
(н е  менее чем н а  З О н н  В каждую сторону от  т ре­
щины) и выявление ее концов водным раст вором  
н а д с й р н и с т о е о  а м м о н и я } / 0 - 2 0 %  в о д н о г о  { V л и  с п и р ­
т ового ) раст вора азот ной кислот ы , ц вет н о й  или 
магнитной дефектоскопии 1 керосиновой пробе,/.
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я) блоками S') касла̂ ный С л е С о Б

.so-so }
Рас 6  М ногослойна  A d a p *  a  e m t tm f i  

О вры лт всп^ленча /пьм  ист свом

hid. 7 Bbapfc* JfflKтлей 6 нестхяй > w ^ : j „ ______ f. — -------- -̂--------
с у  *  C&opxcr ffQ г&изс«ггх:льнсй плоскости} сварка н а верти*

калиной ляде*varus, /г£г3-&¥€реднаспн сваркч кщрксга sywedb 
/ - ( & - j f ¥ « m w  ?4<фзяи н а п и л и м  c f деииф.

снят ия j у б  и лам ст руж ^ч is.*7is осмотрам c none - 
щьж л у п ы ;
с£е/?/ч?^*с т рещ ины н о  расст оянии
fd -2 0  нм  ^nc х о д у  <re распрост ранения от верст ий - 
ловит елей диаметрам 20 нн  f  рис $ )  J р а зде л *,о  
к р а н а *  т р ещ и н ы  п о д  г  варку м еханическим  
tsjrts о гн е в ы м  сп осо бом  ( в  последнем  сл уча е  
н * а £ х  о б о м о  п о сл е  р а зб е л к и  снят*> л сверхносх- 
ны й с л о й );

п о д о гр е в  к он це в ы х  участ ков т рещ ины  пла- 
мене а  г о  за б о й  горелки  до т ем перат уры  /СО ~/50Х~ 

Э т у т ем перат уру реком ендует ся поддерррчват й  
S т е че ни* £ се г о  Времени заварки  т р ещ ины
( конт ролу т ер  п ок а р а н  да ш о  н и  } j

З аварка  iu $ a  Сбрит м с  ступе н  Чат ь/М методом  
н о  п р о х о д  { ори  Элине т рещ ины  более JCOmm
Сборку сл еду ет  вест и  абрат ноет улем чит ы м  НС-
т с  Зам о т  к о н ц о в  л  с е р е д и н е ) с  од н о  временной 
Прока ёк о С  Кафе д о  г о  п р о х о д а  ̂  кроме п е р во го  и 
п о сл е д н е го  j п н е вм о  зу б и л о м  с  р а д и у с о м  за кругл с- 
мил £СО у б о р н о й  ч а с т и  2 - У  мм f  р и с . &Jj

о б р а б о т к е ?  за в а р е н н о й  п о в е р х н о с т и  ш л и *р - 
м а ш и н к о й  д л я  с н я т а *  у с и л е н и я  ги во  до  вы со ­
т ы  2  мм н & д  п о в е р х н о ст ь ю  о с н о в н о го  м ет алла  
и  р а с с в е р л о в к а  о т в е р с т и и  -  л о в и т е л е й  н о  ди а ­
метр 2 0 - 2 6  мм) сп л ош н ой  к о н т р о л е  щ в о в  за в а ­
рен н ой  т рещ ины  ф изическими м ет одам и

S.S, При усилении конст рукций под н а гр у зк о й  
сп особом  у в ел и ч ен и я  сечений последа  ват ельност Ь
оп ер а ц и й  б о л э р н а  обеспечит ь б ы ст р о е  включе­
ние в  р а б о т у  дет алей^  усиления  п р и  минималь­
ном о с л а б л е н и и  сечен и й  усиливаем ого элемента 
монтажными от верстиями , р а зо гр ев ом  п р и  свор к е  
и т  Реком ендует е я сл еду ю щ и й  п о р я до к  выпол­
нения у си л ен и я *

сб о р к а  злем ент ав уси л ен и я  п о  в с е й  длине £ 
ремонтируемыми зл е  м ент ам и к о н ст р у к ц и й  с по­
м ощ ью  ст руВ цчм  ) с т я ж е к  и  Т./г. /

/ракбгщиЯ з я е м е н т о в  у с и л е н и я  с  г?гнчсщыо 
сварочных п рихва т ок  длиной P O -S Q h m  ̂ располо­
ж енны х ё  м е ст а х  п р едст оя щ ей  ук л а дк и  несущи*

/ . 4 2 0 . 2 - / 7 .  0 - 2



Рис. 9. Зоворкс трещины о&ратнодтупен* 
ЧапгЬ/н м е т о б я м '  

о- при длине трещину Во oOQhm;
& “  д л я  т р е щ и н  д л и н о й  б ол ее  3 0 0  мм

гиёа& с  си о го н  Л 7 £  ‘3Qt В направлении о т  концов 
к середине t где t  -то л щ и н а  свариваемого м е та л­
ла?

сворка концевых мчае-тлов соединенийj
выпелнение OchvSh ы х  т воё yyaaткани неболь­

шой прот яж енност и { Sq - ?о  п н ) с интервалом? одес- 
пеиивающим и х  схлоЖ Вение Во SQ-fQQ*} норные 
симметричные от носит елено плоскости бейсупвия 
сил tuib! нокна ды 8икзгпс$ параллельно попеременной сверкой 
ncpHbsX yvacn? ков.

При присоединении деталей усиления С помощью Зон - 
пта£ вначале прилрепле*отся с ленощыа одного - дбух бол­
тов концы детслеО ycufienuHj cf j стен по направлению} 
от концов л середине хс/псниблибоютс я остсл4ные бол- 
ты- При зтом сверление лсiz^dcto следившего отверстия 
ночимае/vcf после нет с  но 6ли Волгло, о предыдущее. За­
вершается присоединение окончательным припрем пением 
хонцоё усиливающего У цемент о

S  9 ^ё-иление- лг&нструкцай из ст али спокойных 
или полуспок ой ни/ zc плавок Допускается нроизвос&п 
при температуре скрупеалощего Воздула не ниже 
минус fS * ?  Зля т ол щ ин ы  м ет алле до 3 0 нм и  
не ми же О ° с  So^ee 30 мм. Д л я  комструлц ий и з  
стали кипя щ и л плавок минимальна я  допустимая 
температур** возд у хе  при усилении н е  должна быть 
мирре минус S *c .

S.to. Усиление спорных соединений увеличением  
длины или тоящино/ с Варны я  швов мелеет Вымол - 
меться лей нагрузками^ при  кот оры х напряж ения 
jfi иг*еМ2щих.£Я шпах. не. превьичлает t$QQ лге/см* {дпр 
злсктро&сё $42 и р р гр ); при и том прочность сварных 
соединений после усиления возрастает пропорционакь 
но увеличению длины и  толщимь/ ш ёоё .

€, Указания по применению.
&f. Приведенны е в  в ы п уска х серии техническое 

решения тр е б у ю т  привязки < конкретны м  ус ло в и т  
проектируемою объекта. Привязка заклю чается в вы* 
лолнении следующих действии
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У о т а  н о в л е н ч е  м е  о б  х о д и  м е с т а  ч с т р о » е «  и  л
о  £  м а р у  у с е  и н ы х  & е с р е * г г ? о ё  и  n o S p e  х  д е м а й  и  
н я ооходи  масти у си л ен и я  конструкций и узлов 
с учетов факт ических условий эксплуатации 
и poasemu ческих свойств материала В ссот - 
бет ст ёии с  т ребоёани Я ми пп  2Q.S, 20 fQ 
SO- И U 20. f& С п о й  //’ A?" 8f } Вы бора мето­
да и  принуипи алчной схем ы  усиления £ соот­
в ет ст в и и  с р еком ен да ци я ми соет&етс т ёую- 
щ их выпусков наст оя щей с е р и и  ;

п о д к о р к а  с е ч е н и й  э л е м е н т о в  у с и л е н и я  и 
К о н с т р у и р о в а н и е  43 Л е в  с о е д и н е н и й  э т и л :
зл е м е н т ю В  с с у щ е с т в у ю щ и м и  к о н с т р у к ц и я ­
м и с  о п р е д е л е н и е м  В с е х  н е о б х о д и м ы х  п а р а ­
м е т р о в  и  р о з м г е р с В j не о г о в о р е н н ы х  -В ч е р -  
т еж е гэс  лгг е х н и н е с к и ж  р е ш е н и й  н а с т о я щ е й
с е р и и .

£ 2 . _ / 7 р и  В ы б о р е  м е т о д а  у  i 
ру к ц и и с ле дует им етЬ £ Виду чт о наиболее
ради кальнь /м  мет одом усиления особенно 
к о гд а  Возникает  необходим ост и увеличения  
н е с у щ е й  С п о с о б н о с т и  я в л я е т с я  и з м е н е -  
Hf - е  к о н с т р у к т и в  м о й  с х е м ы  к а р к а с а  и л и  
его от делу нь/х эленгент оВ с изменение.*? 

р а с ч е т н о й  с х е м ы  и р егули ро ва н ие малря- 
о/сении. По эт о м у  при ёы я ё  л ен ей  н ео б х о д и ­
м ост и у с и л е н и я  значит ельного количест во  
элемент ос с л е д у е т  от д а  В от  ь п р ед п о ч т е­
ние этим методам? у с и л е н и я  / кот оры е  
дичится Во В е е к  В ы л ус кая н а с т о я  щ ей
с ерии.

7 tfaavHG -  т ехн ическая _
л и т е р а т у р а

Приводимый ниаъе перечень Включает до­
кументы и литературною источники кото- 
рь/ми необходим о { общесоюзные р  ведомст­
венны е нормы}, р еком ендует ся f  пособи*; 
руКоВойстВа, реком ендации} или допускается
{научно-т ехнические публикации/ пользова­
т ься при разработке проект ов усилено Я 
г/ приёязяи т ехнических р е ш е н и й  настоя^ 
щ е й  с е р и и  к  к он к р е т н ы м  у с л о в и я м .

? /  Й о р м а т и В н ы е  д о к ^ м е ч т ы :

/ Строительные норпы_ и правил а - Столь­
ны е кон ст рукц и и  CMuf? j7~23 ~ 8 f *

Z С т рои т ельны * норм ы  ч п р о б и л а  З а щ и ­
т а  С т рои т ельны х кон ст рукци й  о т  коррозии , 
СИи П 3.Q3 f f  - s s

3. С т р ои т е л ьн ы е  н ор м ы  и пра ви л а . Проби­
ла п р о и з в о д с т в а  и п р и е м к и  р а б о т , т е х н и ­
ка б е зо п а с н о с т и  -6, с т р о и т е л ь с т в е
СМ и П ш -  У -20.

Строитель ные нормы и правила. Про* 
Вила п р о и зв о д с т в а  и приемки  _ р о б о т . N e m o  я- 
ли четкие конструкции. CN u /7  /р - f ? - 7S-

5. Строительны* нормы и~ правила Neoy- 
щ ие о  о гр а ф й а н о щ и е  к он ст р у к ц и и .

C N u t ?  S. й б  & - € ? ,
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S Строительные номы о правило Уаершки и воздействия 
с# * * 7 га / о? ' 6 S ^

7 Правило устройство и безопасной лксляуатацш 
подъемных кремов /ГЬсгцртехнадзор СССР -  мметФлургчя.
(9дб ?  /

в Положение о /щоведении планово •яре&прев/тзяшео 
ремонта гроизв/^шенных здании и ссору фений /Госстрой СССР - 
М( Стрвииздат, /SW

Р д б  определении понят ий нового wpoL№ № cm$yt расш и­
рения, реконст рукций и  т ехнического т ревощ /ф хния дейст&<- 
ю щ цх предприят ий /Госплан СССР, /Ъсстрой сссР, Стройбанк СССР 
ЦСу (ССР

H5-3S-P, М -Р №. S-/P -Mf /m f 
7 i. r/KudbpemfeNHW  ЯПОШ р/Ш - 

ft? ГйСТЗЗй 7f* С т а  углеродиста* общею назначения 
марки и технические требования

Н ГОСТ /05$-?*** Стам углеродист ая яакеапаепная лимг/лу*- 
ционная технические условия

(2. п к т  &$7-вЧ '  Метами/, методы ис/тытания на растя-
г/сение,

lз  гост т е  /-ге*(сгсог езз/-яо? болты, ^ / м ю г ; ;
тики и шурупы .Допуски методы контроля размеров а  
отклонении о т  форму а ростя&фсмш поверхностей 

р? гост ег*б -  ?о* /фоволака стальная сварочная, Фстчее- 
кие чегодия,

/5 Гост№3-19. Соединение сварочные методы контроля
наштт л гё г

/$ Гас г  is* I - ?/* Стаяв яычровоуния кенещ^щш/нар 
технические уследил

/7 ГОСТ S63? -67 Т (СГ CJ6 /д з е т). Стали и <тг&/ методы 
выявления и определения деличщ/ зерна

/8, rocrsB/s- ?а*(сг сиз жзз - S3/ тайги шестигранные 
глосса точности# Гонструхции и размеры

/Р гост ваяв -$$*{стезвз$я1-№ -сг№ д$2я-гг\ сварные 
соед/нения Методы Определения механических свойств 

0 0  гост W2 2 . -3/ Шы сдерные и металл наплавленный 
яшады отбора срой для определения химическою состав/ 

а  ГОСТ 72S8 'ве* (c rc js  /837-79} сталь методы опреде­
ления склонности г  механическому старению по испыта­
нию на и&трнъ/й изгиб -

гг  г о с т  7SS0-тз* ( cressesso-et) Сталь Общие пробила 
отбора яроб'йаяшввг и образцов для механических и 
техшш ческш испытаний

гз Г0ст7£ё5-В /*(сгш т-?7) VjeyH сталь итлады 
Метод отбора /роб дм химического состава

34 ГОС Г 7793- 7U * Голты с ежпкхр&юой уменьшенной
солодкой /нормальной точности) Гснстухция и размеры 

гз гост 7798-70*- ter см 4&3-3*) болты с шестигранной 
головкой (нфмольнои точности). Кш ущ кцмс и размеры 

es гост ЯШ-з? Й №  сварочные плавленные технические 
условия

31Л7СГ№0-Я*(СГС&  * 7 < f -77/ СГ СдЗ Ш  ‘77) метает/ 
метод испытания яруддртт изгиб три псвыи/тнай, коннам- 
ной у  лониусеннсй температурах

88 гост зи$7-7$. Зягхюроды порытые металлические для 
ручной дрявзй сворки конструкционных а теплоустойчивых 
сталей /Ш .

00 ТОСТ /оге$-73г (СТ езз гвзт-З/) стам метод испытаний 
и я ш и макроструктуры

3Q ГОСТ/0708-78* Стам качественная кянсПрухционнОЛ 
углеродист# и легированная для холодного дмМшвонш и 
высадки технические условия

3/ ГОСТ/3589-70* (СТОЯВ$729-3/? баять/ С шестигранной 
солодкой (грубой точности)./Штрукция и размеры 

Л/ост/ззз/-ТО* баять/ с шестигранной уменьшенной 
головкой /срубай точности) конструкция ч размеры 

зъ /ОСТ/зев/ -73* Стам низколегированная сортовая и 
фасонная

3$ гост /$гёг- ?$* Стам низколегированная толст/ш ст-
вал и широкополосная универсальная.

йз ?исг СС353- 71* баять/ высокопрочные (нормальной 
точности), ганстщкция_ и размеры 

Ж ГОСТд&ззФ ‘ 77* Лайки высокопрочные (нормальной 
точности) /йнипрукцил и размеры

37 Гист 83359-/7* кхгйбы к высокопрочным башом 
(нормальной точности) /(обструкция и размерь/

J8 грет ее зее-77м болты и гайки высокопрочные и 
шайбы Общие технические требования.

73 пособия, руководства, рекомендаций 
39 фУУпромз воний Руководство по яксплуотации 

строительных конструкций производственных зданий 
промышленных /ргщоиятиа -я , (hpd&JdOm /S3/

/ т д - г у а - г .
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40 ЦтмлрВЫГТФТЯМАОнЯТЩХциР Д&ОИ&г&ЩШ ЛО 
о8олеЫ &ш о ептцмных ломm w  лрешз8о8к/л8&0ш 
зданий-П,/№  г.

м Уярмх^фо?л/тя?Фь/№£я^циА ШСИ. Пособи? ло 
гроширодшию усълтия откурь/шу ханетрихщд/. ЗиеЗ f$8$z

42 HW $5'&p№ $bm do Ш  mpeds&ttipo ffl3№MUW£fiUif 
зррешь$№mu /и&шнш A&vrc/r&r & ф рго8е^т/ трои- 
темных хОШрущой. -/% Стройбат, /93/

U  цнтлротстягьхемеяруяцм! ЗШСК зшмвюпдфащ- 
атухх/, #2С №$?/№/& ^€§G$m$c ло н&жЗян лш прш  
хячестз fifama pwfoM&w/ / w w ^ w r ^  лс^орухдии 
и  ош ю ш епъя 8  олшят&?*с/7?&, -н , m o

Ц ф№ЩМ№тя!ГМй#етмк(&. %Ай$й&яФ и Мф7Н№тю&/
по технологии лотнш 8т Зыеохспрсишх &&то£ 8 м&тх&г- 
т  сиеЗин&ылг /фтм/таясярмций-HJB22

4S /шел Hms&i/Vtfrve ре*т£А$?ци(/ н? рехгше/щхции
ФйкWX&f&ltM лрсм&ш#ен#ь& J&p&t//Нф&ф^с U MpAmQt
cmpoum&mtx ленетшш/и) -Ш8,/$32

W #ЛШ фкоткгШ /хх /рьмямет//# спхтяых т.7нсш8 
и отер/шх p&tpaikm8 8 тмщфяция* j$m/v о сщфенцц,
-И ( Сщюиие&т, №72

47 цттрежпшшхонелрущи# ФгдШ ш Ь /я? 
мемшяр8 лтещршии с л/хЬенш т е8фхи, -№, /279

43 ЦШРлроетстамлонгтрущиу &Рзомен&гя«/я ло грсел/тх/
paS&mftf Sifcmoftfipx & m x  - И { / Ш

49 и,Ш/р/т/Ш72ШмсЛЩ7лцШ $езонея$№/ии л& роезт- 
pciaww решения с/т&яых ялнет/ухции реде/яел$рцруен»/х 
лред/гриЛтии. -Н . №22

SQ ЦН№/ро?хтс/7№йЯ0*ЯЛррЩ12 W ОЦеЯХ?
metwpfaoeo сосшлмш лкеляуотьруенш лияструпццо
Jdtywt) £/ ССОрурСГМЬУ /уп/ </А реЛЯМСЛ7руАЦ(/У. 'Л/, /238

2/ (№РНфвелтшшонсщвр№/* Я/тюн&щш ло ywmy 
8яи#ни* 8flptwna8 V лофжре&ы/й mo злеляигтлгационнун? 
гуяуоЗлость cmaMtWi лош^ущш фа/зшс/тт8&/шх

j .
js цлтпр&хлхттонелфулцш Реявн&Шш ло ште/мо 

pesepM несущей еахоф&сти сюмът/х xcpt&cotf o&asm&je 
№* прошШ&лбеняыу з&зт/ при /зетнйщрщт/ "№,№?

5у тлел Госстроя Уеср Нето&ярслие рея&ненЗиции ло 
теуншогш решения не/тяшцфехих ясмструлции м& релом- 
олущруеиых обьелмюх - ш 8, /23&

74 //ВуимО - /прхиическая яимНрМту№{ИЗнЛф№рии 
и сб(рмит)

S4 Взмслии н л  l Pe6e8e8j и  /Пиление итшме/л ланещл* 
ц ш / -/гиеВ ЗуЯВемнил, /$в/.

Мм бетслшНР МГ^лгелме сщо^меО е/тя&мш
Х0Н&7Щ/лЦиС! /х 8  &tffW/t?/7№4V€№OU М#фу**&2г-М / &7#№{?- 
iftifam,

JS 2 к ш 2 8  М, ярмиемлеЗс &Ьрнл/ е/по&лыл
£$MCfTpyMtfftf i f  спссо8бг их усгпра.мени/ -w f

S? S&P& ЗМ &?уа%/ qaGexfnqBQ&frtifX t /  jaгяхусРпмции 
с ^ щ л & ь ш х  м/т&сАлесл,иг лолемщущии -Л£ Affl&f иъ Ууи6&ше$й

22  2с/налиро$ 2  j? $ар& #№ ? ^етюллтцш о  м&лрр^ее- 
л д  - A .  flo t& v j. №23

39. (мелыыоб O J f JfCtf-wujftt-rutoS f  В, л$ т? ет $ з$  Ррмоьт  
М&ЖШ&/№МСЛ&у№£/£/ ^Л&г/тя№с$фхай -двнецх Дан&Ус, /&7б

SO fluxi/M Jя , 3& euP6P$jJ.r Кщ № /м£Н  и Зр ‘/Т уш ен и е 
8х?го8р¥М0слх/ мелхш ииесхих хвнеярихций ф№ #и/ре#нш  
jfa ftw . - /i.{ C m poi/iftfam , /.m

3 / fi&icfxQSiM ff; м оуаблл ф щ азы  и усиление лт ш ш цусс- 
лих лж глрулции odsqp^ pft sm m ctm /

ее М цеяхи НИ /Аъхеяи? метоухичесяих хош щ яциц  
M -JrffbccmpQuvy8&nf /924

s j Jyp& tf VMr Фс0м2елг р р  ф им елем ие Ж /фвцивнмоео 
/четой? лри с&_ие<?а<?онии /уетфме/иеспих /имммш иис? 

J.JpHTn, #?5
$к & upu8s0 $иле$8еия& с/ль ш ы ш ичесяш  /уш еш & х 

еяуюш А/ ewnftj&mupifewbfr рреу&енаЗЬрсусмш лосп?с2 -/*?. 
Тр&нсгхрл?, /932

ss р еф орм е Н якш у eje&mux злемемт оЗ &п#хьных 
ш в щ я ж и ем в н ш х  ло& л с ^ а д а ^  -л , Cmpovw&mt № js

s s  Р еф аз ИС Лроехтировсни? ире?*м я реш ения елхш ш х
5 а т . -л  лднтл, & &

37 Ваш Зслии Н И  2 , Риме&тяуЗ, M & eduttfS
w m w w ec-nue конструеции (mexhvwcc^py & с/щ /ст & л/я}-#/е8, 
% & ёш ш ,& 7В  ^

22 *теем$Ао8рс.,Дм*#'С8рФ C$& toycm ovvu8ue соеЗш & цу 
н а ш еохщ ю чш х <fc.m?Mx -н гСгту№йш8&л? /РА/

f  № 8 - 8 7  0 - 1 w
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https://meganorm.ru/Index/35/35902.htm

